
令和元年度七宝地区放課後子ども教室アンケート結果（保護者）

問１．お子さんを放課後子ども教室に参加させたいと思った
　　　　理由はなんですか。
1 子どもが自分の意志で参加したいと言ったから 8

2 色々な体験活動ができそうだから 10

3 子どもが安心して遊べるから 6

4 友達が行くから 0

5 他の学年の子どもと遊べるから 6

6 地域の大人の人と交流できそうだから 4

7 新しい友達ができそうだから 3

8 兄弟姉妹が参加するから 1

9 その他 0

問２．現在年１０回実施し、異学年間の交流、地域の方との触れ合い、
　　　体験活動等を行っていますが、今後の実施回数について
　　　どう思われますか。
1 現在の回数 10

2 毎日実施 3

3 週に１回（月４回）実施 1

4 回数を減らす 0

問３．現在行っている内容についてどう思われますか。
1 満足している 11

2 だいたい満足している 3

3 もっと充実してほしい 0

4 不満なので再検討して欲しい 0

問４．今後の活動において、どのようなことを望みますか。
1 スポーツ等体を動かす活動 13

2 工作・ものづくり活動 9

3 読書活動や絵画活動 5

4 自然観察 4

5 歴史・伝承行事を学ぶ 3

6 音楽活動 5

7 お手玉やメンコ等の伝承遊び 5

8 宿題や勉強等の学習活動 4

9 家事や料理等の生活活動 2

10 語学学習や国際交流活動 1

11 その他 0

問５．保護者を含む地域の方にスタッフや講師としてご協力いただいております。
　　　何かお気づきの点や感想等ありましたらお書きください。

　 お世話になりました。いつも「楽しかった」と帰ってくるので、嬉しかったです。様々な遊びをしてくださり、楽しく参加させていただきました。

家族やご近所の方以外に大人の方と触れ合う機会は大切だと思うので、いいチャンスだと思います。

とても皆さんやさしくて子どもがとても喜んでいます。半年間ありがとうございました。

これからも続けていただけたら嬉しいです。ご協力ありがとうございました。
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問６．この活動に何らかの形で参加されたことはありますか。
1 スタッフとして参加 0

2 講師として参加 0

3 参加したことはない 14

問７．参加児童に講師として工作、レクリエーション等を
　　　教えていただくことができますか。
1 できる 1

2 できない 11

3 無回答 2

問８．スタッフとして一緒に活動していただくことができますか。
1 できる 0

2 都合が合えば可能 5

3 できない 9

問９．放課後子ども教室に対してご意見や要望等自由にお書きください。

家では経験できないことをさせてもらい、楽しんで帰ってきてました。ありがとうございました。
お世話になりありがとうございました。毎回楽しみにして喜んで参加していました。
学校が家から遠いので、そのまま遊ばせてもらえることが大変ありがたいです。
安全に遊べて、他学年と交流ができるので、長い間続けていただけると大変うれしいです。
預かっていただけるだけで、本当に助かります。
毎回色々なことを行っていただき、子どもの興味も広がったようです。
毎回違う内容で子どもも楽しく過ごせたようです。安心しました。
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